

初版 第1刷から第2刷の訂正箇所

ページ	訂正箇所	訂正前	訂正後	
8	主な登場人物	 <p>ワン・シューミン (シンガポール)</p>	 <p>ワン・シューミン (シンガポール) *原 京子と同じ学生会館</p>	* 部分を追加
66	文型4	<p>2) A: 郵便局はどこにありますか。 /どこですか。 B: 郵便局はここにいます。 /ここです。</p> <p>3) A: 私の犬はどこにいますか。 /どこですか。</p>	<p>2) A: 郵便局はどこにありますか。 /どこですか。 B: 郵便局はここにいます。 /ここです。</p> <p>3) A: 私の犬はどこにいますか。 /どこですか。</p>	「/」以下、位置を右にずらした
89	本文2	<p>ラフル: ええと…7千円ぐらいです。</p> <p>ラフル: ええと…お金とキャッシュカードだけです。</p>	<p>ラフル: ええと…7千円ぐらいです。</p> <p>ラフル: ええと…お金とキャッシュカードだけです。</p>	「ええと…」の後ろに「、」を追加
118	文型9	<p>1) (学生会館で) 先生: これから、学生会館の規則を説明します</p>	<p>1) (学生会館で) 先生: これから、学生会館の規則を説明します。</p>	文末に「。」を追加
185	文型3	<p>5) (友達の家で) A: どうぞ。 B: わあ、カレーですね。 A: ええ。初めて作ったので、おいしくないかもしれません。 * B: おいしい。 A: 本当ですか。よかった。</p>	<p>5) ワン: どうぞ。 原: わあ、カレーですね。 ワン: ええ。初めて作ったので、おいしくないかもしれません。 * 原: おいしい。 ワン: 本当ですか。よかった。</p>	(友達の家で)を削除し人物名を付けた
191	ことば	 <p>ぬり薬 (をぬる)</p>	 <p>ぬり薬 (をぬる/つける)</p>	「/つける」を追加
210	文型6	<p>2) A: 北海道はまだ寒いでしょうか。 B: 私の友達が先週北海道へ行ったんですが、とても寒かったと言っていましたよ。</p>	<p>2) A: 北海道はまだ寒いでしょうか。 B: 私の友達が先週北海道へ行ったんですが、とても寒かったと言っていましたよ。</p>	Bの改行位置変更